



## AVISO DE RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL 024/2024-GR/UFAM, DE 12/11/2024

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, através da Comissão Permanente de Concursos - COMPEC torna pública, para conhecimento geral, o **Aviso de Retificação 01, do Edital 024/2024-GR/UFAM, de 12/11/2024**, que rege o **Processo Seletivo Especial para Refugiados, Apátridas, Portadores de Visto Humanitário e Solicitantes de Refúgio – PSERef 2025, ANEXO 1 - QUADRO DE VAGAS - PSERef 2025**, no item 03. Instituto de Saúde e Biotecnologia - ISB.

### ONDE SE LÊ:

#### ANEXO 1 - QUADRO DE VAGAS - PSERef 2025

03. INSTITUTO DE SAÚDE E BIOTECNOLOGIA - ISB						
CAMPUS DE BENJAMIN CONSTANT						
#	CÓDIGO E- MEC	CÓDIGO DO CURSO	CURSO	TURNO	TIPO DE GRADUAÇÃO	TOTAL DE VAGAS
1	101647	IS02	Biotecnologia	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	2
2	101659	IS06	Ciências - Biologia e Química	Integral <sup>1</sup>	Licenciatura	2
3	101655	IS05	Ciências - Matemática e Física	Integral <sup>2</sup>	Licenciatura	2
4	101653	IS04	Enfermagem	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	2
5	101641	IS03	Fisioterapia	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	2
6	5001406	IS07	Medicina	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	2
7	101645	IS01	Nutrição	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	2
TOTAL DE VAGAS						14

### LEIA-SE:

#### ANEXO 1 - QUADRO DE VAGAS - PSERef 2025

03. INSTITUTO DE SAÚDE E BIOTECNOLOGIA – ISB						
CAMPUS DE COARI						
#	CÓDIGO E- MEC	CÓDIGO DO CURSO	CURSO	TURNO	TIPO DE GRADUAÇÃO	TOTAL DE VAGAS
1	101647	IS02	Biotecnologia	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	2
2	101659	IS06	Ciências - Biologia e Química	Integral <sup>1</sup>	Licenciatura	2
3	101655	IS05	Ciências - Matemática e Física	Integral <sup>2</sup>	Licenciatura	2
4	101653	IS04	Enfermagem	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	2
5	101641	IS03	Fisioterapia	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	2
6	5001406	IS07	Medicina	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	2
7	101645	IS01	Nutrição	Integral <sup>1</sup>	Bacharelado	2
TOTAL DE VAGAS						14



3 – **MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

**REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**, em Manaus, 09 de dezembro de 2024.

**SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA**

Presidente do Conselho Diretor da FUA e  
Reitor da Universidade Federal do Amazonas